



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-15/2024.

Patócsné Kőrösi Katalin

igazgató részére

Kertvárosi Katolikus Óvoda

6800 Hódmezővásárhely, Hóvirág u. 5.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Kertvárosi Katolikus Óvoda** (6800 Hódmezővásárhely, Hóvirág u. 5.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető a nevelési év lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, a KIR, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, óvoda-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az óvoda működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma: 17 fő

óvoda: 12 fő, 1 fő pedagógiai asszisztens

Ebben a nevelési évben három kollégát soroltak át gyakornokból, pedagógus I. fokozatba.

Az intézmény gyermek létszáma: 185 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az óvodai létszámban alig van változás, ami stabil jövőképet ad az intézmény számára.

Tanköteles gyerekek száma: 52 fő

Iskolát megkezdő gyerekek száma: 34 fő

További egy évet óvodában marad: 18 fő

A korábbi évekhez viszonyítva kevesebb gyerek kezdi meg az óvodát, ennek oka a Covid időszak miatti fejletlen szocializáció, részterületek fejlesztési szükséglete, gyakori betegségek.

Az intézmény gyerekeinek fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelést a plébánossal és a hitoktatókkal szervezik. A hitre nevelés területén kiemelkedő lehetőséget biztosít a KETT pedagógia módszereinek alkalmazása. Ennek megerősítésére külön foglalkozást szerveztek.

Kiemelt nevelési feladat az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása volt.

A nevelés hagyományos területei mellett fókuszba került a személyiség és közösségfejlesztés. Erre jó alkalmat adnak:

- hitre nevelés
- közösségi programok (Anyák napja, nagycsoportosok templomi búcsúja)
- csoporton belül szervezett események (Márton nap, Mikulás, Húsvét)



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A nevelési év során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. A pedagógus munka kiemelt feladatai közé tartozott:

- az írásbeli feladatok, azok dokumentumai
- tényleges pedagógiai, szakmai tevékenység
- napi megfigyelések

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Kisebbségi-nagyobb bevásárlásokat (50.000 – 495.000 Ft) a saját keretéből fedezte az óvoda, kihúzható napernyők beszerelése a fenntartó támogatásával, 4,600,000 Ft

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Patócsné Kőrösi Katalin igazgató szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.

Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató

